



### 党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通) 106218583513 (电信) (0.5元/次, 不含通信费)。

# 短信诈骗傍上《非常6+1》

### 央视网站声明: 从未举办过任何形式的抽奖活动

本报讯(记者 栾月琳)读者张先生向本报《党报热线》栏目反映,他的手机收到一条《非常6+1》栏目的中奖短信。“收到短信时我猛一惊喜,但冷静一想,自己从未参加过《非常6+1》栏目的任何活动,这天上的馅饼的事怎么会砸到我的头上?因此我怀疑这是一种新的短信诈骗形式,应当提醒市民多加小心!”

张先生说。

张先生收到的短信内容为:“恭喜您!本机已被《非常6+1》栏目抽选为二等奖,请登录活动网站 [cctv304.com](http://cctv304.com) 查看领取,验证码 8839,咨询热线 4006607360。”登录这个网站,央视网《非常6+1》栏目的标志和主持人李咏的头像赫然在目,页面形式也与央视网(中国网络电视台 [www.cntv.cn](http://www.cntv.cn))

综艺台 [cctv-3](http://cctv-3)《非常6+1》非常相似,并且有所谓的“2010 黄金时期李咏外场砸金蛋活动”说明和活动奖品介绍,最高奖为88000元和凯美瑞小轿车一辆。

在央视网(中国网络电视台)综艺台,记者看到《非常6+1》的一则声明,称近日很多观众通过短信或上网收到“获《非常6+1》栏目砸金蛋大奖”的获奖信息。《非常6+1》栏目

从未举办过任何形式的抽奖活动,请广大观众提高警惕,不要轻信虚假信息上当受骗。

在《非常6+1》栏目组官方网站还有一则曝光栏,公布的假冒网址有几十个,许多与张先生短信收到的网址相似,极具欺骗性。为此提醒读者,收到疑似诈骗短信可以向公安机关的110报警台报警。

## 井盖烂掉仨月有余 创意标牌呼唤维修

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 吴俊成 李红要 文/图)昨日,在伊河路上一无盖窨井里插着一把破扫帚,只见上方挂着一张电脑打印的红色图画,上面画了一只猛虎和一只金牛,写着“我来了,你走吧”的字样(如图),还有两个彩色气球,这样创意的警示牌,吸引不少过往市民驻足观看。

中原区林山寨办事处巡防队员张新立介绍说,上午他和队友董坤箱巡逻至这里时,看到一个无盖窨井旁有市民围观,便上前查看。原来,这个窨井盖被汽车压烂已3个月有余,一直无人管。这个窨井正好处在这个停车场的门口,来往出入很不方便。去年圣诞节,附近的商户在井里放了个圣诞树,作为警示标志提醒市民注意安全,但后来不知被谁拿走了。昨日,附近的居民又竖起这个雷人警示牌,也是无奈之举,目的是想引起相关部门的注意。牛年已过,虎年来了,去年的事不该再拖了,应该早些解决。

### 图说新闻



## 美丽迎春花悄然绽放

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 程晨 文 丁友明 图)“金英翠萼带春寒,黄色花中有几般?”又是一年早春到,碧沙岗公园内的迎春花竞相绽放,为新春佳节增添了靓丽和喜悦,也让众多游客提前感受到了春天的气息。

昨日,记者在碧沙岗公园西门附近的牡丹山上惊喜地发现,大片的迎春花灿烂绽放,远远望去,嫩黄秀丽的花朵与翠绿婀娜的枝条像瀑布般倾泻而下,在春光中显得异常鲜艳夺目。凑近细瞧,娇小的花朵与含蓄的花苞

已热热闹闹挤满了长条枝蔓,仿佛在齐声合唱迎春序曲。

据碧沙岗公园书记李全红介绍,迎春花又名金梅、金腰带,系木犀科落叶灌木,因其在百花之中开花最早,花后即迎来百花齐放的春天而得名。由于近日温度持续攀高,催开了部分向阳的迎春花,市民可在游园的同时,感受春天的气息。

## 电池老化致热水器爆燃

### 电量不足需及时更换

本报讯(记者 郑磊)品牌热水器使用中突然爆炸,用户闫女士遂将问题反映给商家;商家检查后认定事故系电池电量不足导致,与产品质量无关,如需维修用户得自掏腰包,这让她郁闷不已。

闫女士家住政通路18号院,据她介绍,春节期间家中热水器使用中突然爆炸,火苗蹿出很高,厨房吊柜

都被烟雾熏黑了。“当时正在客厅看电视的父亲赶紧用水将火苗浇灭,并关上总闸。”闫女士庆幸热水器装在厨房,因此并没有家人受伤。她告诉记者,热水器是2008年自己花800多元购买的,她怀疑是热水器质量出现问题,随后便将问题反馈给专卖店。之后,专卖店工作人员来现场检查,最后认定是电池电量不足导致爆燃,

与产品质量无关,闫女士如需维修得交费130元,这让她很郁闷。

面对闫女士质疑,专卖店负责人解释称:电池时间长了容易老化,电量不足导致打不开热水器,点火次数太多,聚集的煤气多到一定程度引起热水器爆燃,与产品本身质量没关系。再加上热水器已过保修期,维修更换点火器需要收费。对此,质检部门有关人士表示,闫女士如对厂家解释有异议,可请专业人士查看后再鉴定。他提醒市民,用完热水器后电池应及时取出,不能长期留在电池盒里,电量不足需及时更换,以避免意外发生。

## 供水管网智能管理 维修现场远程直播

本报讯(记者 孟斌 通讯员 张俊弘 褚长庆)工作人员鼠标轻点,登录客户端,选中漏水管段,查看爆管抢修记录,系统便自动弹出抢修现场各种照片,现场情况一目了然。随着维修现场照片的成功接入,郑州市供水管网地理信息GIS管理系统正式启动。

该系统的推广应用,极大地方便了在管网维修、干管新敷设及升级改造设计、庭院管网改造设计、关阀停水等生产活动中对供水管网的查询调阅,如何进一步拓展GIS功能应用,成为该公司GIS项目工作人员的新课题。以往发生重大爆管和漏水,原因分析只能停留在书面上,现场抢修情况无法直观再现。现在,管网维修现场照片接入GIS系统,图文并茂,既能反映出维修现场的场景,比如维修地点、漏水点所处的环境如快车道慢车道人行道等,又能反映操作坑内的施工情况,还能反映漏水部位的具体情况。

## 唇腭裂免费修复 不再受年龄限制

本报讯(记者 梁晓 通讯员 陈锦屏)昨日,记者从郑州市第三人民医院了解到,该院获得美国微笑列车基金会授权,可以开展所有年龄段的唇腭裂免费修复手术。

据了解,国际微笑列车项目是由中华慈善总会和美国慈善组织微笑列车共同开发,旨在帮助我国贫困的唇腭裂患者解除痛苦的大型慈善医疗救助行动。之前,只有年龄在3个月至40周岁的贫困患者,才可到指定医院进行免费唇腭裂修复手术。郑州市第三人民医院2006年被定为“微笑列车”定点医院,至今已为3000多名患者做了唇腭裂修复手术。

据悉,获得授权后无论年龄多大的贫困唇腭裂患者凭当地民政部门的证明到郑州市第三人民医院进行修复手术,均减免手术费用。

## 使用早产行车证 司机受罚千元整

本报讯(记者 陈思 通讯员 黄伟)由于自己行车证丢失,司机便找一个假证贩子办理了一个行车证。但发证日期却写成2011年2月7日。2月25日,省高速交警总队巩义大队对使用早产行车证的王某处以1000元的罚款。

2月25日8时,省高速交警总队巩义大队民警黄伟巡逻到连霍高速公路625公里时,发现一辆冀B牌照的大货车停在应急车道上,司机王某正在车旁解手。民警检查王某出示的驾驶证和行车证时,发现行车证的发证日期竟是2011年2月7日。面对惊讶的民警,王某也看到了发证日期的错误,在事实面前,王某懊恼地交代了实情。

原来,春节前王某的行车证丢失,王某不想重新办理行车证,便找了一个制作假证的贩子做了两套行车证,一套办证日期是2010年2月7日,另一套办证日期是2011年2月7日,谁知这次出差的时候竟然拿成了2011年2月7日的假证。

民警教育了王某的违法行为并依法对其处罚1000元。

## 小区失火伴有气体泄漏

### 事发业主被控制

本报讯(记者 成燕 通讯员 胡学武)昨日9时30分,市环保局和12369环保热线同时接到二七区环保局报告称,京广北路与中原路交叉口天赐良园小区发生火灾事故,有化学试剂被烧和气体泄漏情况。接到报告,市环保局有关负责人立即带领工作人员赶往现场查看。

经初步调查了解,中良公司在天赐良园小区2号居民楼1单元的地下车库租用一房间,存放教学实验用化学试剂,小区停电期间,不慎引起火灾。上午10时10分,环保监测人员赶到现场后立即开展取样监测,消防人员扑灭现场明火后,将地下车库中的烟用排风机排出。考虑到现场周围空

气中有塑料燃烧气味,为保证居民安全,公安部门对小区人员进行了疏散,对周边道路进行了交通管制。公安部门控制了事发业主,事故原因正在调查中。

事故发生后,市环保局组织相关人员及时赶赴现场,并将有关情况向省、市报告。12时30分,省环境监测总队总队长周文献带领工作人员赶到现场,协调指挥有关工作。

环境监测人员分别对该小区门口、事故现场周边等多处空气中的氯气、二氧化硫等无机物、有机物持续不断地进行监测。昨晚8时,该局负责人告诉记者,最新监测结果表明,该小区及周边空气质量已恢复正常。



昨日上午,位于陇海路上的郑州人力资源市场内外人潮涌动。春节过后,许多群众前来寻找适合自己的工作岗位。据市场工作人员介绍,求职者大多在观望,真正找工作的人占少数。本报记者 李焱 实习生 徐宗福 摄

## 节后求职忙

昨日,惠济区老鸡陈办事处院内元宵节民间艺术汇演现场,一场“送岗位、进农家”专场招聘会在此举行,来自辖区内的企业将300多个岗位送到农民家门口。

本报记者 李利强 摄

